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Apreciado NOMBRE

Espero con gran anhelo verte en el Taller de Charles Simeon Trust en Exposición Bíblica el FECHA. Serán unos días emocionantes y muy desafiantes al discutir TEMA. Vamos a dedicar un tiempo juntos a aprender sobre los principios para predicación y enseñanza, y también tendremos la oportunidad de reunirnos en grupos para ganar experiencia práctica. Estamos deseosos de escuchar de nuestros instructores – NOMBRE y NOMBRE – y navegar por el texto de LIBRO.

Cómo Prepararte para tu Grupo Pequeño
Los grupos pequeños son el corazón de nuestro tiempo juntos. Tu predicación será pulida a través de la interacción con otros ocho hombres que, así como tú, creen en el poder de la Palabra predicada. 

Abajo, encontrarás dos pasajes bíblicos que debes preparar. Antes del Taller deber dedicar un tiempo de preparación en estos pasajes. Usa la Hoja de Preparación para Grupos Pequeños, para que preparar una presentación de cinco minutos de cada uno de tus textos asignados. Nota que vas a necesitar imprimir tu trabajo y sacar 10 copias para el resto de los hombres que estarán en tu grupo. Esto hará más sencilla la interacción. El formato de presentación es flexible, pero debe estar basado en el material que se te ha provisto. 

Te he enviado adjunto una copia de la Hoja de Preparación para Grupo Pequeño. También puedes encontrarla junto con más información sobre cómo prepararte para un Grupo Pequeño en nuestro sitio web (LINK)

Tus textos son:

TEXTO 1 (puedes agregar esto en el cuerpo del email si es más fácil)
TEXTO 2

Después de tu presentación, el líder de tu Grupo Pequeño le dará a los otros predicadores en tu grupo la oportunidad de socializar con tu presentación. Recuerda, los pastores normalmente no están acostumbrados a recibir retroalimentación, pero te beneficiarán las ideas de otros hombres apasionados sobre la predicación y además tendrás la oportunidad de beneficiarlos a ellos también. 

Te animamos a trabajar fuertemente – tu buena preparación será recompensada. ¡Estamos luchando junto para ser “obreros aprobados por Dios” en la forma en la que manejamos Su Palabra!

Al servicio de Cristo,

PASTOR ANFITRIÓN
IGLESIA ANFITRIONA
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