FECHA

Querido NOMBRE

Esperamos que esta carta te encuentre a ti y a tu iglesia local disfrutando de un tiempo de ánimo y gracia de Dios. Te escribo personalmente para invitarte a una oportunidad única. 

Con gran gozo NOMBRE DE LA IGLESIA será anfitriona del NÚMERO (ej. primer, segundo) Taller de Charles Simeon Trust en Exposición Bíblica. Este taller es para aquellos que tienen la responsabilidad del ministerio de la predicación pública y regular de la Palabra de Dios y para hombres que se están preparando para esa clase de ministerio. Está diseñado para fortalecer la habilidad de cada pastor con el objetivo de mejorar en el entendimiento y la proclamación de la Palabra de Dios, a fin de fortalecer a la iglesia local. En su declaración sobre la esencia de los Talleres, Charles Simeon Trust propone: 

“Nuestra convicción es que la salud de la Iglesia depende de la proclamación de la Palabra de Dios. La salud espiritual de la Iglesia se deriva de la predicación de las Escrituras a través del poder del Espíritu Santo por medio de predicadores y maestros que realmente creen que la Biblia es las palabras de Dios”. 

El Taller incluye una combinación de sesiones de instrucción interactiva, exposiciones bíblicas desafiantes y ejercicios de grupos pequeños donde cada participante trabaja a través de pasajes de la Escritura. Cada Taller se enfoca en un género específico de la literatura Bíblica. Este Taller está enfocado en GÉNERO, y vamos a explorar NOMBRE DEL LIBRO. Esperamos servir como anfitriones de estos Talleres anualmente y así trabajar sistemáticamente a través de diferentes géneros de la Escritura. 

El Taller se llevará a cabo el FECHA en NOMBRE DE LA IGLESIA (DIRECCIÓN). El costo es de COSTO antes de FECHA,  e incluye almuerzo y refrigerios cada día. El cupo es limitado, así que por favor regístrate en SITIO WEB. Te animamos a invitar a otros pastores en tu iglesia o que conozcas que puedan beneficiarse de este entrenamiento. 

Si tienes alguna pregunta por favor contactar a este número INFORMACIÓN DE CONTACTO.

En Cristo
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